

नईदुनिया

बॉक्सिंग डे टेस्ट से पहले जडेजा ने कहा शीर्ष क्रम को रन बनाने की जरूरत

मेलबर्न

भारतीय ऑलराउंडर रवींद्र जडेजा ने चल रही बॉक्सिंग-गावस्कर ट्रॉफी में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बॉक्सिंग डे टेस्ट से पहले कहा कि भारत के शीर्ष क्रम को रन बनाने की जरूरत है। पर्थ में सीरीज के पहले मैच में दूसरी पारी में शानदार प्रदर्शन के अलावा भारत का शीर्ष क्रम एडिलेड और ब्रिसबेन में ऑस्ट्रेलिया के तेज गेंदबाजी आक्रमण के सामने संघर्ष करता नजर आया है। जब से सीरीज पर्थ से बाहर गई है, तब से अनुभवी तेज गेंदबाज जोश हेजलवुड की

भाग्यदारी चोट के कारण सीमित हो गई है। हेजलवुड एडिलेड टेस्ट से चूक गए और सीरीज के तीसरे टेस्ट के दौरान चोटिल होने के बाद मैदान पर नहीं उतरे। ऑस्ट्रेलिया के पास गेंदबाजी संसाधनों की कमी के बावजूद भारतीय शीर्ष क्रम लगातार रन बनाने में विफल रहा है। केएल राहुल (77) और यशस्वी जायसवाल (161) को 201 रनों की ओपनिंग साझेदारी और पर्थ में विराट कोहली के नाबाद शतक के बाद शीर्ष क्रम कमजोर नजर आया है। जायसवाल लगातार मिशेल स्टार्क का शिकार

रहे हैं, जबकि कोहली ऑफ स्टंप के बाहर की गेंदों से जूझते रहे हैं। हालांकि, राहुल तीनों में सबसे अधिक संयमित दिखे हैं। जडेजा ने मेलबर्न में संवाददाताओं से कहा, शीर्ष क्रम को रन बनाने की जरूरत है। यदि शीर्ष क्रम रन नहीं बनाता है, तो निश्चित रूप से मध्य और निचले क्रम के बल्लेबाजों पर दबाव होता है। जिम्मेदारी भी बढ़ जाती है। एक टीम के रूप में, हमें शीर्ष क्रम से अच्छा प्रदर्शन करने की जरूरत है। एक बल्लेबाजी इकाई के रूप में, यदि हर कोई योगदान देता है, तो टीम अच्छा

प्रदर्शन करेगी। हम चाहते हैं कि पूरी टीम अच्छा प्रदर्शन करे। बॉक्सिंग डे टेस्ट से पहले सीरीज 1-1 से बराबरी पर है, जो गुरुवार से प्रतिष्ठित मेलबर्न क्रिकेट ग्राउंड पर खेला जाएगा। हेजलवुड के बाहर होने के बाद सीन एबॉट के खेलने से संभावना है। ऑस्ट्रेलिया ने हेजलवुड की अनुपस्थिति और शीर्ष क्रम के मुद्दों को ध्यान में रखते हुए अपनी टीम में कुछ बदलाव किए हैं। चौथे टेस्ट के लिए नाथन मैकस्वीनी को जगह से कम कोस्टास को टीम में शामिल किया गया है।



न्यूज़ ब्रीफ

अनमोलप्रीत सिंह ने विजय हजारे ट्रॉफी में तीसरा सबसे तेज लिस्ट ए शतक जड़ा

नई दिल्ली। पंजाब के शीर्ष क्रम के बल्लेबाज अनमोलप्रीत सिंह ने लिस्ट ए में तीसरा सबसे तेज



शतक जड़कर रिकॉर्ड बुक में अपना नाम दर्ज करा लिया है। उन्होंने 35 गेंदों में शतक जड़ा और अब वह

सर्वकालिक सूची में तीसरे नंबर पर हैं। उनसे आगे सिर्फ जेक फ्रेंजर-मैकगर्क (29 गेंद) और एबी डिविलियर्स (31 गेंद) ही हैं। अहमदाबाद में विजय हजारे ट्रॉफी के मैच में अरुणाचल प्रदेश के खिलाफ दूसरे ओवर में कप्तान अभिषेक शर्मा के आउट होने के बाद तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी करने उतरे अनमोलप्रीत ने 11 चौकों और आठ छक्कों की मदद से अपना शतक पूरा किया। अनमोलप्रीत की धमकेदार पारी की बदौलत पंजाब ने अरुणाचल प्रदेश द्वारा दिये गए 164 रन के लक्ष्य को मात्र 12.5 ओवर में ही हासिल कर 9 विकेट से मैच जीत लिया। अभिषेक के सलामी जोड़ीदार प्रभसिमरन सिंह 25 गेंदों में 35 रन बनाकर नाबाद रहे।

डिविलियर्स ने सबसे तेज लिस्ट ए शतक का रिकॉर्ड तोड़ा था - यह अभी भी सबसे तेज वनडे शतक है - जब उन्होंने जनवरी 2015 में जोहान्सबर्ग में वेस्टइंडीज के खिलाफ दक्षिण अफ्रीका के लिए 44 गेंदों में 149 रन बनाए थे। इसने लिस्ट ए और वनडे का रिकॉर्ड तोड़ा, जो 2014 में वेस्टइंडीज के खिलाफ न्यूजीलैंड के कोरी एंडरसन ने 36 गेंदों में बनाया था। डिविलियर्स का लिस्ट ए रिकॉर्ड तब तक कायम रहा जब तक फ्रेंजर-मैकगर्क ने अक्टूबर 2023 में मार्श कप में तस्मानिया के खिलाफ दक्षिण अफ्रीका के लिए इसे बनाने के लिए सिर्फ 29 गेंदें नहीं लीं - जिसमें वे हार गए। अनमोलप्रीत, जो पहले आईपीएल में मुंबई इंडियंस (एमआई) और सनराइजर्स हैदराबाद (एसआरएच) के लिए खेल चुके हैं, को नवीनतम आईपीएल नीलामी में कोई खरीदार नहीं मिला।

जिले के एक मात्र मध्य विद्यालय मोहनपुर से पांच खिलाड़ियों का चयन



सहरसा। छत्तीसगढ़ के कोरबा में 25 दिसंबर से 28 दिसंबर तक आयोजित होने वाले राष्ट्रीय स्तरीय 14 नेटबॉल खेल प्रतियोगिता के लिए सहरसा जिलांतर्गत सिमरी बख्तियारपुर के मध्य विद्यालय मोहनपुर से तीन खिलाड़ियों का चयन हुआ है। बालिका वर्ग में स्मृति कुमारी, राजनंदनी कुमारी, बालक वर्ग में अंकित कुमार के चयन होने पर विद्यालय और गांव में हर्ष का माहौल है। राष्ट्रीय स्तर पर चयन होने के उपरांत खिलाड़ियों का सम्मान समारोह मध्य विद्यालय मोहनपुर के प्रांगण में किया गया जिसमें खिलाड़ियों को उनके बेहतर प्रदर्शन और उनके उच्च भविष्य की कामना करते हुए विद्यालय वलासेन द्वारा शील्ड एवं टीशर्ट देकर सम्मानित किया गया। वहीं चैनई में 28 से 31 दिसंबर तक आयोजित होने वाले एन एफ आई के तहत 30 सब जूनियर नेशनल नेटबॉल चैंपियनशिप के लिए मध्य विद्यालय मोहनपुर से ही बिंदु कुमारी एवं श्रवण कुमार का चयन किया गया है।

राष्ट्रीय खेलों के ट्रिपल जंप चैंपियन एबी अरुण पर डोपिंग के लिए लगा चार साल का प्रतिबंध

नई दिल्ली। डोप टेस्ट में असफल होने के कारण राष्ट्रीय खेलों का स्वर्ण पदक गंवाने वाले सेना के ट्रिपल जंपर एबी अरुण पर चार साल का निर्वचन लगाया गया है। 26 वर्षीय अरुण ने पिछले साल गोवा में एशियाई खेलों के कांस्य पदक विजेता प्रवीण चित्रले के 16.68 मीटर (2022) के रिकॉर्ड को तोड़ते हुए 16.79 मीटर की छलांग लगाकर शानदार स्वर्ण पदक जीता था। राष्ट्रीय डोपिंग रोधी एजेंसी (नाडा) के अनुशासनात्मक पैनल ने 27 नवंबर, 2024 को अपने फैसले में उन पर 14 दिसंबर, 2023 से चार साल का प्रतिबंध लगा दिया है। केरल के अरुण का मेफेन्टरमाइन और इसके मेटाबोलाइट्स फेन्टरमाइन के लिए सकारात्मक परीक्षण किया गया था, जो गैर-निर्दिष्ट उतेजक हैं जो विश्व डोपिंग रोधी एजेंसी द्वारा प्रतियोगिता में प्रतिबंधित है। 400 मीटर धावका दीपाशी तीन साल के लिए बाहर इस बीच, हरियाणा की दीपाशी, जिन्होंने जून में भुवनेश्वर में अंतर-राज्यीय राष्ट्रीय प्रतियोगिता में महिलाओं की 400 मीटर स्पर्धा में रजत पदक जीता था और डोप के लिए सकारात्मक परीक्षण के बाद उनसे यह पदक वापस ले लिया गया था, पर 4 जुलाई, 2024 से तीन साल का प्रतिबंध लगाया गया है। (नाडा के मामले के समाधान समझौते के अनुच्छेद 10.8 और 8.3 के तहत प्रतिबंध में कमी)। 22 वर्षीय दीपाशी, जिसका डोस्टेनोलोन के लिए परीक्षण सकारात्मक आया था, जो एनाबोलिक एंड्रोजेनिक स्टेरोयड श्रेणी में आता है और जो हर समय (प्रतियोगिता के अंदर और बाहर) प्रतिबंधित है, 3 जुलाई, 2027 तक प्रतियोगिता से बाहर रहेगी और 27 जून, 2024 से उसके सभी परिणाम, जब अंतर-राज्यीय मीट के दौरान परीक्षण लिया गया था, अयोग्य घोषित कर दिए जाएंगे।

आधुनिक क्रिकेट में सीखते रहना जरूरी : सिद्धिकउल्लाह अटल

नई दिल्ली

अफगानिस्तान के नए बल्लेबाजी सनसनी सिद्धिकउल्लाह अटल ने पिछले एसीसी इमर्जिंग एशिया कप में अपने प्रदर्शन को अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपने सहज प्रवेश का आधार बताया।

सिद्धिकउल्लाह अटल के पहले वनडे शतक और अब्दुल मलिक (84) के साथ उनकी 191 रनों की ओपनिंग साझेदारी की बदौलत अफगानिस्तान ने जिम्बाब्वे के खिलाफ सीरीज में जीत दर्ज की। इस साझेदारी की बदौलत मेहमान टीम ने मुश्किल पिच पर बड़ा स्कोर खड़ा किया। इसके बाद उनकी गेंदबाजी इकाई ने बेहतरीन अनुशासित प्रयास किया, जिससे जिम्बाब्वे की टीम 54 रनों पर ढेर हो गई और अफगानी टीम ने 232 रनों से जीत दर्ज की।

अक्टूबर 2024 में एसीसी इमर्जिंग एशिया कप के बाद से ही अटल ने खुब धमाल मचाया हुआ है, जहाँ वे अफगानिस्तान ए के लिए पांच मैचों में 122.66 की शानदार बल्लेबाजी औसत और 145 की स्ट्राइक रेट से 368 रन बनाकर टूर्नामेंट के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी बने। उनके शानदार प्रदर्शन ने अफगानिस्तान ए की खिताबी जीत में अहम भूमिका निभाई।

जिम्बाब्वे के खिलाफ दूसरे वनडे के बाद अटल ने क्रिकबज से कहा, इमर्जिंग एशिया कप का खिताब जीतना अफगानिस्तान क्रिकेट के लिए एक बड़ी उपलब्धि थी। टूर्नामेंट के शीर्ष स्कोरर के रूप में, मुझे बहुत आत्मविश्वास मिला, यह महसूस करते हुए कि मेरे पास हर स्तर पर उत्कृष्ट प्रदर्शन करने की क्षमता है।

उन्होंने कहा, यह नया विश्वास (एसीसी इमर्जिंग कप में अफगानिस्तान ए के लिए उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के बाद) राष्ट्रीय टीम के साथ मेरे निरंतर प्रदर्शन में सहायक रहा है।

अपने अंतरराष्ट्रीय करियर की मजबूत शुरुआत करने के बाद, अटल ने आत्मसंतुष्टि से बचने के महत्व पर जोर दिया। बाएं हाथ का यह खिलाड़ी लगातार अपने खेल में सुधार करने और अपने कौशल को विकसित करने के साथ-साथ फिटनेस पर भी कड़ी मेहनत कर रहा है।

अटल ने कहा, क्रिकेट लगातार विकसित हो रहा है और आधुनिक क्रिकेट में सीखते रहना जरूरी है। मैं अंतरराष्ट्रीय मंच पर शारीरिक, मानसिक और तकनीकी



क्षमताओं के साथ खुद को एक अच्छे पैकेज के रूप में स्थापित करने के लिए लगातार अपनी फिटनेस और कौशल को बढ़ाने पर ध्यान केंद्रित करता हूँ। यह मेरा

पहला शतक है और मैं खुश हूँ। इससे मेरा आत्मविश्वास बढ़ेगा।

उन्होंने कहा, मेरा परिवार, खासकर मेरी मां, मेरी प्रेरणा का सबसे बड़ा स्रोत हैं। जब भी मैं अच्छा प्रदर्शन करता हूँ, तो मैं अपनी सफलता उन्हें समर्पित करता हूँ, क्योंकि उनकी खुशी मेरे लिए दुनिया से बढ़कर है।

एकदिवसीय श्रृंखला का समापन 21 दिसंबर को हारारे स्पोर्ट्स क्लब में होने वाले अंतिम एकदिवसीय मैच के साथ होगा। इसके बाद, दोनों टीमों 26 दिसंबर से बुलावायो में शुरू होने वाली दो मैचों की टेस्ट श्रृंखला में आमने-सामने होंगी।

अटल, जिन्हें न्यूजीलैंड के खिलाफ एकमात्र टेस्ट के लिए चुना गया था, जिसे इस साल सितंबर में ग्रेटर नोएडा में बारिश के कारण स्थगित कर दिया गया था, ने जिम्बाब्वे श्रृंखला के लिए टेस्ट टीम में अपना स्थान बरकरार रखा है।

दक्षिण अफ्रीका के तेज गेंदबाज ओटनील बार्टमैन पाकिस्तान के खिलाफ तीसरे वनडे से बाहर

जोहान्सबर्ग। दक्षिण अफ्रीका के तेज गेंदबाज ओटनील बार्टमैन दाएँ घुटने की समस्या के कारण पाकिस्तान के खिलाफ तीसरे वनडे से बाहर हो गए हैं। केशव महाराज के बाद बार्टमैन दूसरे गेंदबाज हैं जो वनडे सीरीज में चोटिल हुए हैं और इस गर्मी में बाहर होने वाले छठे तेज गेंदबाज हैं। गेराल्ड कोएत्जी, वियान मुल्डर, लुंगी एनगिडी, लिजाद विलियम्स और एनरिक नोर्टजे अन्य गेंदबाज हैं। टेस्ट टीम में पहली बार शामिल किए गए कॉर्बिन बॉश, वनडे टीम में बार्टमैन की जगह लेंगे और बॉक्सिंग डे पर पाकिस्तान के खिलाफ डेब्यू टेस्ट के लिए भी तैयार हैं। केपटाउन में गुरुवार को दूसरे वनडे से पहले गेंदबाजी करते समय बार्टमैन को रन अप के दौरान अश्वेतजात महसूस हुई। वह मैच-डे इलेवन का हिस्सा नहीं थे, लेकिन दो दिन पहले पार्ल में सीरीज के पहले मैच में खेले थे। तब, उन्होंने सात ओवर फेंके और 37 रन देकर 2 विकेट लिए। बार्टमैन का अगला काम एप्रैल 20 है, जहां उनका अनुबंध सनराइजर्स ईस्टर्न केप से है। उनकी चोट से दक्षिण अफ्रीका की टेस्ट योजनाओं पर कोई असर नहीं पड़ना चाहिए, भले ही वे मुल्डर की फिटनेस का इंतजार कर रहे हों। मुल्डर ने पिछले महीने श्रीलंका के खिलाफ पहले टेस्ट में अपनी दायं मध्यमा उंगली तोड़ दी थी, लेकिन उसने फिर से गेंद मारना शुरू कर दिया है और गुरुवार को उसका रिकवरी होना था। टेस्ट कोच शुकराई कॉनराड ने कहा कि दक्षिण अफ्रीका मुल्डर की वापसी को लेकर रुढ़िवादी रवैया अपनाएगा, जिससे पता चलता है कि वह सुपरस्पोर्ट पार्क में पहले टेस्ट में शायद न खेल पाए। यह एक ऐसा स्थान है जहाँ दक्षिण अफ्रीका पूरी लीग से खेल सकता है, और कगिसो रबाडा, मार्को जेनसन, बॉश और डेन पेटरसन को खिला सकता है या 18 वर्षीय छेना माफका को चुन सकता है, जिसने गुरुवार को अपना वनडे डेब्यू किया। उन्होंने मैच में 72 रन देकर 4 विकेट लिए, जिसे दक्षिण अफ्रीका ने 81 रन से गंवा दिया। पाकिस्तान ने पहले ही सीरीज जीत ली है, लेकिन दक्षिण अफ्रीका रिविगर को वांडरर्स में पिंक डे पर अपनी प्रतिष्ठा बनाने की कोशिश करेगा। अगले साल चैंपियंस ट्रॉफी से पहले यह उनकी सबसे मजबूत उपलब्ध टीम के साथ उनका आखिरी वनडे होगा।

बुंदेलशगा लीग फुटबॉल



जर्मनी में बुंदेलशगा लीग फुटबॉल में बेयर्न म्यूनख और आर बी लिपिज के खिलाड़ी खेलते हुए।

नई दिल्ली

नेशनल राइफल एसोसिएशन ऑफ इंडिया (एनआरएआई) को एक और प्रमुख अंतरराष्ट्रीय शूटिंग प्रतियोगिता, इंटरनेशनल शूटिंग स्पोर्ट फेडरेशन (आईएसएसएफ) जूनियर वर्ल्ड कप राइफल/पिस्टल/शॉटगन 2025 को मेज़बानी के अधिकार मिल गए हैं। यह देश में आयोजित होने वाली तीसरी प्रमुख आईएसएसएफ प्रतियोगिता होगी, इससे पहले 2023 में भोपाल में सीनियर वर्ल्ड कप और इस साल के अंत में आईएसएसएफ वर्ल्ड कप फाइनल का आयोजन हुआ था। एनआरएआई को शुक्रवार (20 दिसंबर) को आईएसएसएफ से अधिकार मिलने की आधिकारिक पुष्टि के बाद इस विकास पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए एनआरएआई के अध्यक्ष कालिकेश नारायण सिंह देव ने कहा, पिछले महीने रोम में आईएसएसएफ की कार्यकारी समिति की बैठक बहुत लाभकारी रही थी, और सभी सदस्य संघों के साथ-साथ आईएसएसएफ के अध्यक्ष



लुसियानो रोसी ने भी भारत में आयोजित प्रमुख अंतरराष्ट्रीय शूटिंग प्रतियोगिताओं की तारीफ की थी और वैश्विक स्तर पर खेल को बढ़ावा देने में भारत की भूमिका को सराहा था। हमें तभी से एहसास हो गया था, लेकिन अब जब आधिकारिक पुष्टि मिल गई है, हम उत्साहित और प्रेरित हैं कि हम अपनी पूरी ताकत से इस आयोजन को सफल बनाएँ। हम निश्चित रूप से भारत सरकार और खेल मंत्रालय के प्रति आभारी हैं जिन्होंने हमारे प्रयासों का समर्थन किया है ताकि हम खेल को हर संभव तरीके से बढ़ावा दे सकें। एनआरएआई के महासचिव के. सुलतान सिंह ने आईएसएसएफ के पत्र के बारे में अधिक जानकारी देते हुए कहा, आईएसएसएफ ने अपने पत्र में हमसे दो संभावित सुविधाजनक समय स्लॉटों की पुष्टि करने का अनुरोध किया है, एक सितंबर-अक्टूबर में और दूसरा अक्टूबर अंत-नवंबर की शुरुआत में। हम अपनी आंतरिक बैठक के बाद इसे जल्द से जल्द आईएसएसएफ के साथ साझा करेंगे, ताकि सदस्य

संघ अपनी तैयारियाँ कर सकें। दुनिया के भविष्य के शीर्ष चैंपियन और शूटिंग के सितारे भारत में एक शानदार मुकामले के लिए एकत्रित होंगे, और हमें पूरा विश्वास है कि यह खेल को देश में और भी मजबूत करेगा। यह भारत में पिछले एक दशक में आयोजित होने वाली नौवीं स्तरीय शूटिंग चैंपियनशिप होगी, लेकिन यह पहला आईएसएसएफ जूनियर वर्ल्ड कप होगा। इससे पहले भारत में महाद्वीपीय चैंपियनशिप और छह आईएसएसएफ प्रतियोगिताओं का आयोजन हो चुका है, जिसमें दो वर्ल्ड कप फाइनल और चार सीनियर आईएसएसएफ वर्ल्ड कप शामिल हैं। 2025 में भारत की रैंजिंग लागातार व्यस्त रहेगी, क्योंकि इस साल पहली बार शूटिंग लीग ऑफ इंडिया (एसएलआई) का आयोजन भी पहले हाफ में किया जाएगा, इसके अलावा साल भर होने वाली नियमित राष्ट्रीय प्रतियोगिताओं का भी आयोजन होगा, जो राष्ट्रीय प्रतियोगिता में समाप्त होगा।

मेरा मुख्य लक्ष्य पंजाब के लिए आईपीएल ट्रॉफी जीतना : श्रेयस अय्यर

नई दिल्ली

इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के लिए पंजाब किंग्स में शामिल हुए श्रेयस अय्यर के लिए यह एक उल्लेखनीय वर्ष रहा है। वर्ष की शुरुआत में, भारतीय क्रिकेटर मुंबई की टीम का हिस्सा थे जिसने 42वीं बार रणजी ट्रॉफी जीती।

इसके बाद उन्होंने कोलकाता नाइट राइडर्स (केकेआर) को अपना तीसरा इंडियन प्रीमियर लीग खिताब दिलाया। वह ईरानी कप जीतने वाली मुंबई टीम के सदस्य भी थे।

उनके नेतृत्व में, मुंबई ने 2024-25 सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी जीती, जो इस सीजन का उनका दूसरा सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी खिताब था।

पंजाब किंग्स के आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल पर अपलोड किए गए एक वीडियो में अय्यर ने कहा, सैयद मुश्ताक अली ट्रॉफी जीतना एक अवास्तविक एहसास था। पर्दे के पीछे बहुत मेहनत हुई। लड़कों ने जबर्दस्त प्रदर्शन किया। अब हम इस हिस्से को पूरा कर चुके हैं।

अब, मुंबई के इस क्रिकेटर का ध्यान पंजाब किंग्स के लिए पहली आईपीएल ट्रॉफी जीतना है। पिछले महीने नीलामी में किंग्स द्वारा साइन किए गए अय्यर ने सड़्डा पंजाब परिवार में शामिल होने को लेकर अपनी खुशी जाहिर की। अय्यर ने कहा, पंजाब किंग्स का हिस्सा बनने



के लिए बेहद उत्साहित हूँ। मैं पंजाब किंग्स परिवार में शामिल होने का इंतजार नहीं कर सकता। चार ट्रॉफी जीतना मेरे लिए एक शानदार साल रहा है। मेरा मुख्य लक्ष्य पंजाब के लिए आईपीएल ट्रॉफी जीतना है।

30 वर्षीय अय्यर, जो पहले आईपीएल में ऑस्ट्रेलिया के पूर्व विश्व कप विजेता कप्तान रिकी पॉटिंग के मार्गदर्शन में खेल चुके हैं, ने कहा कि वह एक बार फिर क्रिकेट के दिग्गजों में से एक के साथ विचार-विमर्श करने के लिए उत्सुक हैं। इस साल की शुरुआत में, किंग्स ने पॉटिंग को फ्रैंचाइजी का नया मुख्य कोच नियुक्त किया था।

अय्यर ने कहा, मैं समझ सकता हूँ कि प्रशंसकों की भावनाएं क्या होंगी। रिकी के आने से हमने अतीत में शानदार दोस्ती की है। हम कई पहलुओं पर विचार-विमर्श करेंगे। उम्मीद है कि हम पहले मैच में अच्छा प्रदर्शन करेंगे।

केरला ब्लास्टर्स का लक्ष्य मोहम्मदन एससी के खिलाफ दूसरी जीत दर्ज करने पर

कोच्चि

केरला ब्लास्टर्स एफसी और मोहम्मदन एससी रिविगर शाम यहां जवाहरलाल नेहरू स्टेडियम में खेले जाने वाले इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) 2024-25 मुकामले में भिड़ेंगे, तो ब्लास्टर्स का लक्ष्य मोहम्मदन स्पोर्टिंग पर लीग डबल दर्ज करना होगा।

केरला ब्लास्टर्स एफसी ने 21 अक्टूबर, 2024 को दोनों टीमों के बीच सीजन का पहला मैच 2-1 से जीता था। लेकिन ब्लास्टर्स अपने पिछले तीन मैचों में लगातार हार से निराश हैं और स्वीडिश हेड कोच मिकेल स्टार्हे से नाता तोड़ लिया। वे 2022-23 सत्र में मिली लगातार चार हार के अनचाहे आंकड़े से बचना चाहेंगे। केरला ब्लास्टर्स एफसी 12 मैचों में तीन जीत, दो ड्रा और सात हार से 11 अंक लेकर तालिका में 10वें स्थान पर है। मोहम्मदन स्पोर्टिंग के 11 मैचों में एक जीत, दो ड्रा और आठ हार से पांच अंक लेकर 13 टीमों की तालिका में सबसे निचले स्थान



पर है। ब्लास्टर्स हमलों के लिए नौहा सदीई निर्भर नजर आते हैं, क्योंकि मोरोक्कन विंगर आठ गोल (चार गोल और चार असिस्ट) का योगदान देकर इस सीजन में उन्हें छह अंक दिला चुका है। केरला ब्लास्टर्स की लीग में सबसे कम बचाव दर (48.9प्रतिशत) है और उसने टारगेट पर 46 शॉट खाए हैं, जो डिफेंस में उनकी कमियों को उजागर करता है। मोहम्मदन स्पोर्टिंग अपने पिछले दो आईएसएल मैचों में गोल नहीं कर पाई है। उसने इस सीजन में कुल पांच

गोल किए हैं। मोहम्मदन को अपनी डिफेंस को मजबूत करने की आवश्यकता है, क्योंकि उसने इस सीजन में 19 गोल खाए हैं। केरला ब्लास्टर्स एफसी के अंतरिम हेडकोच टी.जी. पुरुषोत्तम अंक तालिका में मोहम्मदन एससी की स्थिति को लेकर ज्यादा नहीं सोच रहे हैं। उन्होंने कहा, हर टीम के अपने सकारात्मक और नकारात्मक पक्ष होंगे, और कोई भी टीम हमें मुश्किल में डाल सकती है। लिहाजा, हमें अपने घर पर अच्छा खेलना होगा।